



## 老党员主动请缨 青年党员争当先锋 党旗飘扬在一线 同心战“疫”显担当

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 杨雪 摄影报道)一个党员一面旗,一个党组织一个战斗堡垒。疫情发生以来,田家庵区人民法院党员干警闻令而动,听令即行,第一时间吹响战“疫”号角,积极下沉社区,就地转换为志愿者,让党旗在抗疫一线高高飘扬。

疫情就是命令,防控就是责任。田家庵区法院党组高度重视疫情防控工作,快速响应,多次召开疫情防控会议,研究部署疫情防控工作。向全院党员干警发放倡议书,要求党员干警积极响应“社区吹哨,党员报到”号召,坚决把打赢疫情防控阻击战歼灭战,作为拥护“两个确立”、做到“两个维护”的现实考验,就地化身社区疫情防控志愿者,积极投身疫情防控一线。3月28日起,田家庵区法院80余名党员干警陆续向所在社区报到,参与疫情防控工作。

“请戴好口罩,保持一米的距离”“请大家提

前打开安康码进行核酸预登记”“请出示一下通行证”……自从疫情发生以来,田家庵区法院任金阳、李亚、张文浩、费云、陈静等“60”后老党员们再次请缨,纷纷下沉社区,协助社区开展二码联查、信息登记、维护核酸检测秩序等工作。“作为一名老党员,越是在这种关键时刻,越要牢记使命挺身而出;作为一名法院干警,更应以实际行动彰显法院人的责任担当。”老党员们表示。

防疫一线是老党员们奉献的战场,也是青年党员勇于担当的平台。此次疫情发生后,全院青年党员干警肩挑重任,积极响应“社区吹哨,党员报到”,就地化身志愿者,参加疫情防控工作,成为疫情防控的新生主力军。“大爷,你把身份证拿出来,我来给您登记一下信息。”4月13日晚,泰山法庭党员干警张瀚在做完小区核酸信息登记工作后,和医护人员上门为行动不便的老人,进行核酸采样登记。

从晨光熹微到星月当空,田家庵区法院青年干警们一直坚守岗位、任劳任怨。“我是党员,就应该先上,要对得起胸前佩戴的党徽。虽然防护服很闷热,期间也不能上厕所,不能喝水,全天站立登记,想到可以投身于这场没有硝烟的战争,听到居民一声谢谢,辛苦了!就觉得一切的努力都是值得的。”张瀚说。

疫情当前,没有旁观者。面对复杂严峻的疫情防控形势,田家庵区法院党员干警勇担使命,他们中有入党三十多年的老党员,有即将转正的预备党员,也有入党积极分子,他们不畏艰难,勇挑重担,在防疫一线用实际行动践行一名党员的责任担当。

**践行社会主义核心价值观**

## 志愿者来了 居民的“头”等大事解决了



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 余思涵 摄影报道)4月13日,田家庵区国庆街道金地社区开展“抗击疫情 免费理发”活动,为辖区老人和孩子解决疫情期间理发难的问题。

金地社区邀请了有几十年理发经验的王师傅为大家服务。社区工作人员事先准备好酒精、体温枪、面罩等防疫用品,提醒居民戴好口罩,按照一米距离有序等待,每剪完一次头发,都会对剪刀、梳子等工具进行消毒。

王师傅理发技术又快又好,短短一下午的时间就为30多名老人儿童理了发,他精湛的手艺得到了大家的一致认可。王师傅表示,能够成为一名志愿者贡献自己的力量,感到荣幸和自豪,“希望大家都能尽自己的微薄之力,共克时艰,一起打赢这场战‘疫’!”

## 筑防线 当好群众的守护者

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 陈倩 摄影报道)在这场没有硝烟的疫情防控阻击战中,物业服务行业首当其冲,责无旁贷。其他行业可以关门、停业、停运,但物业工作人员依然坚守岗位,只为了保证小区的正常运转,保护业主的身体健康和生命安全。面对困难、委屈,迎难而上不放弃,在抗疫一线谱写了一篇篇感人故事。

连日来,广弘城项目部物业工作人员积极配合社区开展各项工作。项目部员工参与了信息采集、喷药消毒、测体温、现场秩序维护、小喇叭宣传、上门通知人员等工作。他们不计时间报酬加班延点,全力以赴地为核酸检测做好了服务保障工作;在万茂华府小区疫情防控期间始终能看到一个忙碌的身影,他就是物业项目经理张勇敢。他投身到小区疫情防控一线,驻扎在办公室,与社区工作者们一起奋战;新集家园、花家湖、八里塘小区同为华源物业在管小区,地处凤台县中高风险地区,受疫情影响,物业公司自身人力、物力不足的情况下,面对种种困难,确保了5500户,超10000多人的物业服务、核酸检测、24小时值班值守工作。

周泽云、任平祥是东华实业集团洞泉物业处金泉物业办两名普通自用劳务工。白天,不仅要对辖区内8个片区、198栋楼、服务面积约74万平方米区域内的公共区域全面消毒;晚上,他



们还会自觉加入夜班门岗。虽然他们头发花白,但赤诚执着、冲锋向前、勇于奉献的精神令人感动!而在泉西公租房项目东门口,几个红色身影又成了另一道“风景”:扫二维码、进出登记、防疫提醒……一件红马甲、一只口罩是他们的“标配”,一张长条桌、一个小喇叭、一本登记台账、一个消毒喷壶,是他们的全部家当。这支“红色物业服务”队,已不分昼夜地在此轮流值守了十几天。“红管家”这些不仅是小区进出的第一道关卡,更是疫情防控的主力军。”四宜物业泉西公租房项目经理说。

疫情还在肆虐,防控还在路上。面对疫情,在各级物业主管部门的督促和指导下,全市物业企业积极配合属地街道、社区开展疫情防控工作。物业企业工作人员不惧危险,迎“疫”而上,认真履职尽责,共同筑牢疫情防控安全线,为业主营造健康、安全、温馨、和谐的幸福家园。